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[Tpunoxxenue 2
k MP 2.4. C//0-20

(Dopma OUEHOYHOrOo JIMcTa

Hara nipoBeieHus NMPOBEPKU: /4 O iox

WunuuatvBHas rpyna, npoBoAMBLIAsS MPOBEPKY: 7W QW@//& IA hecoce

Borpoc | Ha/uer
1 VImMeeTcs i B OpraHusandn MeHio? ro
J

A) na, UL BCEX BO3PACTHBIX TPYNI M PEKAMOB (DYHKIMOHMPOBAHHUSA
OpraHu3aliu

v

b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHbIX rpyrm

B) Her

BriBenieno nu HHUKITHYHOE MCHIO JIJIs1 O3HAKOMJICHU S pOHl/ITCJICﬁ U jgeteu ?

A) na

l,/

b) ner

Brisereno CIKEAHECBHOC MEHIO B yJIO6HOM JJ151 O3HAKOMIJICHU S pozlmeneﬁ U ferert

mecre ?

A) na

V

b) ner

B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI 6111017

A) na, no BceM JHSIM

V4

b) HeT, MMEIOTCS IOBTOPHI B CMEKHBIE JTHHU

B menro OTCYTCTBYIOT 3aIIpEILIEHHbIE Onrona u ITPOAYKTBI

A) na, o BceM JiHAM

%

b) HET, UMEIOTCs TOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHU

COOTBCTCTB)’CT JIA PErNIaMEHTHPOBAHHOE HUKIUYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITHIIIH

pexumy GpyHKIUHOHMPOBAHHS OpraHU3aIMH?

A) na

14

b) et

EcTb 11 B oprasusauuy npukas o CO3AaHUM 1 NIOps ke paboThl GpakepakHOH

KOMHCCHU?

A) na

v

b) ner

Ot Bcex M MapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJTIOJl CHUMAETCS Opakepax?

A) na

v

b) mer

BrisBsuiucs nu (l)aKTbl HE JOITYCKa K peanu3aluuu GH}OI[ W IPOAYKTORB I10 pe3ysibTaTam

paboTh! GpakepaXkHOi KOMHCCHH (32 IEPHOJ HE MeHee Mecsina)?

A) HEeT

/V'

B) na

10

Co31anbl JM YCII0BHS /1S OPraHM3aLMK TMTAHHS IETEH C Y9ETOM 0COOEHHOCT
3110POBbs (caxapHpli aMaber, NHIIeBbe ateprin)?

el

A) na

v

b) mer

11

[IposoauTes jim yGopka momemenHit moce Kaxuioro npuemMa nuiu?

A) na

v

b) ner

12

KauectBenno 1 poBeniena y6opka oMeleH i is ipheMa MHIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na

| Vv




14

b) ner ]

13

O6Hapy)KHBaJIHCB JIN B TOMCIICHHUAX I IPUEMA ITUIIM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CJIEb]

UX JKU3HENEATETBLHOCTH ?

A) Het

iV

b) na

14

Co3nanbl 11 yCJI0BUS 17151 COOJIOAEHUS IETBMHU MIPABHT JIMYHOM THIHEHBI?

A) na

v

b) ner

15

BEISBIISIUCE J1M 3aMEYaHUS K COOJTIOIEHHIO HACTbMH IIpaBUJI JUYHOU I'MTHEHBI?

A) Her

4

b) na

16

Brusisiiuce u ITpH CPaBHCHHH PEATU3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO q)aKTbl

HCKJIFOUYEHHUS OTAEIIbHBIX OO0 M3 MEHIO ?

A) HeT

v

b) na

17

Vmenu 1 GakThl BbIIAYH AETSIM OCTHIBLIEH UM ?

A) Her

(%

b) na




